

ФОП Гарагонич Віктор Дмитрович

89600, м. Мукачево, вул. Верді 1/1 ; тел. 0666931018 ; e-mail : garagonichvictor@gmail.com

ЗАТВЕРДЖУЮ :



Гарагонич В.Д.

05 2023р.

ВИСНОВОК

щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в будівлю гуртожитку літера А, в якій здійснює свою діяльність Закарпатський Угорський інститут ім. Ференці Ракоці II за адресою : Закарпатська область, Берегівський район, с. Пийтерфолво, вул. Оді Енедре, №1/а.

На виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України №1187 від 30.12.2015р., на замовлення Закарпатського Угорського інституту ім. Ференці Ракоці II, згідно договору № 11 від 08.05.2023р. ФОП Гарагонич Віктор Дмитрович виконав обстеження будівлі гуртожитку літера А, яка розташована за адресою : Закарпатська область, Берегівський район, с. Пийтерфолво, вул. Оді Енедре, №1/а, на предмет доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

За результатами проведеного технічного обстеження будівлі гуртожитку літера А експертом Гарагонич Віктором Дмитровичем (кваліфікаційний сертифікат АЕ №001770 виданий 04.03.2013р. Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України), встановлено, що будівля та приміщення гуртожитку літера А за адресою : Закарпатська область, Берегівський район, с. Пийтерфолво, вул. Оді Енедре, №1/а., в якій здійснює свою діяльність Закарпатський Угорський інститут ім. Ференці Ракоці II, доступні для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення та відповідають вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Звіт про проведення технічного обстеження будівлі гуртожитку літера А за адресою : Закарпатська область, Берегівський район, с. Пийтерфолво, вул. Оді Енедре, №1/а, передано Закарпатському Угорському інституту ім. Ференці Ракоці II у двох примірниках.

Експерт з технічного обстеження
будівель і споруд



Гарагонич В.Д.



